

**Пояснювальна записка  
до проекту рішення Коростенської міської ради  
«Про стан дотримання правопорядку на поліцейській дільниці в межах  
територіальної громади, ужиті заходи поліцейськими офіцерами громади із  
запобігання правопорушенням»**

Поліцейський офіцер громади (ПОГ) — це офіцер Національної поліції України, який живе та працює у певній територіальній громаді. Його головні завдання — забезпечувати порядок і запобігати правопорушенням і злочинам у межах своєї територіальної громади.

ПОГ здійснюють свою діяльність відповідно до Конституції України, Законів України «Про Національну поліцію», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків», «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі», «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», інших актів законодавства, нормативно-правових актів Міністерства внутрішніх справ України.

Відповідно до Інструкції з організації діяльності дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громад, поліцейські офіцери громад періодично (не рідше ніж двічі на рік) інформують про стан дотримання правопорядку на поліцейській дільниці в межах територіальної громади, вжиті заходи із запобігання правопорушенням, з метою підвищення довіри населення до поліції.

**Начальник відділу ОЗДМР**

**Ольга ЗАЄЦЬ**

**Довідка**  
**про погодження проекту рішення**  
**«Про стан дотримання правопорядку на поліцейській ділянці в межах**  
**територіальної громади, ужиті заходи поліцейськими офіцерами громади із**  
**запобігання правопорушенням»**

**Проект рішення розроблено:** відділ організаційного забезпечення діяльності міської ради

**Виконавець:** Заєць О.К., начальник відділу організаційного забезпечення діяльності міської ради, кабінет №14, вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-63-16.

**Доповідає на сесії:** секретар міської ради Олексійчук О.С.

**Доповідає на засіданнях постійних комісій:** секретар міської ради секретар міської ради Олексійчук О.С.

**Запросити:**

**Розсилка:**

**ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:**